Результаты экспертизы. Превышение предельно доп конц по воздуху и воде. Эко-спейс
Движение "НАШИ" продолжает добиваться прекращения незаконной работы полигона ТБО в Торбеево. 2 сентябя более 50 активистов «Наших» вновь заблокируют въезд на нелегальную подмосковную свалку, а также представят результаты независимой экологической экспертизы, проведенной на территории поселку Торбеево.


Активисты заблокируют въезд на полигон для мусоровозов с помощью металлических "ежей", Водителям мусоровозов будут выдаваться адреса и подробная карта проезда до легальных полигонов. Активисты планируют довести дело до закрытия полигона.
Местные жители обращались к губернатору Громову, собирали подписи в 2005-2006 гг., - пообещали через год закрыть, но полигон растет. Рядом расчищают и подготавливают место для нового полигона ЗУ "ТБО". 

Однако несмотря на неоднократные обращения «Наших» в администрацию Подмосковья и в фирму «Энит», ответственную за данную свалку, работа полигона продолжается. 
Тихон Чумаков, комиссар движения «Наши»: «Полигон ТБО Торбеево активно начал разрастаться с 1990-х годов, превышая свои лимиты, он находится в непосредственной близости от жилых домов (10-15 метров, а санитарная зона не менее 500 метров). По данным независимой экологической экспертизы, превышение предельно допустимых концентраций ядовитых веществ наблюдает в воде и воздухе в непосредственной близи от свалки, в том числе, на территории жилого поселка Торбеево. Поэтому мы намерены продолжить добиваться закрытия и полной ликвидации свалки во всех существующих инстанциях».
